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καλωσόρισε η Φλώρινα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στον 

αγιασμό της έναρξης της νέας εκκλησιαστικής χρονιάς της Ιεράς Μητρόπολης 
Φλώρινας παραβρέθηκε τη Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2014 ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. 
Γιάννης Βοσκόπουλος. Παρόντες στον αγιασμό ήταν ο Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Θεόκλητος, ο Πανοσιολογιότατος Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μόνης Βατοπεδίου π. Εφραίμ και ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας π. Ιουστίνος Μπαρδάκας.

Κατά το χαιρετισμό του ο κ. Δήμαρχος είπε:

«Με μεγάλη μου χαρά βρίσκομαι για μια ακόμη χρονιά ανάμεσά σας στην έναρξη 
της νέας εκκλησιαστικής χρονιάς της Ιεράς Μητρόπολής μας.
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Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, η παρουσία όλων σας των ιερέων, των 
κατηχητών, των κατηχητριών και όλου του παραβρισκόμενου κόσμου δείχνει τη 
σημαντική δουλειά την οποία προσφέρετε, ώστε τα κατηχητικά σχολεία να 
διατηρούνται ζωντανά σε όλη τη Μητρόπολή μας και γεμάτα με κόσμο όλων των 
ηλικιών.

Στην εποχή μας το καθετί αμφισβητείται, οι δυσκολίες είναι πολλές και όλοι μας 
δίνουμε έναν καθημερινό αγώνα επιβίωσης. Ο μόνος φάρος σε αυτή την τρικυμία 
που διανύουμε, είναι η Ορθοδοξία μας και μόνο με τη βοήθεια του Θεού θα 
καταφέρουμε να βγούμε νικητές και πιο δυνατοί από ποτέ.

Και η Μητρόπολή μας συμβάλλει ουσιαστικά σε αυτό. Με καθημερινή προσφορά 
γευμάτων σε συμπολίτες μας, οικονομική στήριξη, δωρεά καυσίμων, υλικών 
αγαθών και αγαθών πρώτης ανάγκης και πάνω από όλα με την προσφορά του 
λόγου του Θεού καταφέρνει να κάνει πιο αξιοπρεπή την προσπάθεια συμπολιτών 
μας, να ανταπεξέλθουν στην καθημερινότητα. Οδηγός και μπροστάρης της 
βέβαια, δεν είναι άλλος από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτης μας κ. Θεόκλητο ο 
οποίος αγωνιά καθημερινά, προσεύχεται για όλους μας, για όλα τα παιδιά του και 
γνωρίζω πολύ καλά ότι όλο το μισθό του τον διαθέτει στα έργα της φιλανθρωπίας.

Σημαντική είναι βέβαια και η συμβολή φίλων της Μητροπόλεώς μας οι οποίοι 
προσφέρουν σημαντική φιλανθρωπική βοήθεια. Έναν τέτοιο μεγάλο φίλο της 
έχουμε σήμερα ανάμεσά μας και αυτός είναι ο Ηγούμενος της Μονής Βατοπεδίου 
Εφραίμ, ο οποίος με τα φιλάνθρωπα αισθήματά του  προσφέρει και στη Μητρόπολή 
μας, όπως και σε όλη την Ελλάδα, βοηθώντας σημαντικά, και τον ευχαριστούμε 
θερμότατα για την προσφορά του αυτή. Η σημερινή παρουσία του ανανεώνει και 
τις σχέσεις του Δήμου Φλώρινας με τη Μονή Βατοπεδίου, σχέσεις που είχαν 
ξεκινήσει πριν μία δεκαετία, όταν σας δόθηκε το χρυσό κλειδί της πόλης μας, με 
την έλευση της Αγίας Ζώνης.

Σας καλωσορίζουμε και εύχομαι σε όλους σας μια καλή και επιτυχημένη 
κατηχητική χρονιά».
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